



ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА

Сентябрь 2022



Сегодня в номере:

- ♦ День знаний
- ♦ «Будем знакомы! Советник по воспитанию...»
- ♦ День здоровья
- ♦ Лагерь актива—2022
- ♦ Необычный урок в 4а классе
- ♦ Выборы—2022
- ♦ «Большая перемена» и другое

1 сентября - День знаний

День знаний — это первые звонки в школе и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционный классный час. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. А для выпускников 11 класса - это последний учебный год.

В этом году первый учебный день для школьников впервые прошёл с церемонии выноса и поднятия флага под исполнение гимна РФ.

В этот день поздравить учеников и педагогов, а также сказать напутственные слова пришли глава Юрьянского района И.Ю.Шулаев, глава городского поселения А.Н.Антонов, начальник отделения ГИБДД по Юрьянскому району капитан полиции А.В.Колпашиков.

На праздничной линейке выпускники по поручению исполняющего обязанности губернатора Кировской области Александра Валентиновича Соколова всем первоклассникам вручили дневники с региональной символикой, где на каждой странице красочного дневника краткая информация о вятских мастерах, великих земляках, городах и районах области.

Пусть новый учебный год будет плодотворным и созидательным! И ученикам, и педагогам — вдохновения, удачи и воплощения всех задуманных проектов.



Диана Мельникова, 7а класс

В новом учебном году российские школы ожидают перемены, они внесут новизну в учебный процесс. Каждая учебная неделя в школе будет начинаться с исполнения государственного гимна России и подъема государственного флага, а завершаться – спусканием триколора.

С 5 сентября занятия в школе будут начинаться с классного часа, в рамках которого будет реализовываться проект Министерства просвещения РФ «Разговоры о важном». Беседы, спикерами которых станут учителя, коснутся тем, волнующих современное общество. Ребятам вместе с педагогами предстоит поговорить о патриотизме и гражданском воспитании, историческом просвещении, нравственности, экологии. Темами бесед станут жизнь школы, события, которые происходят в поселке, городе, стране и мире.



♦ Культпоход

День здоровья

В школе состоялся традиционный День здоровья. Ясная погода помогла отвлечься от умственного труда и набраться сил, зарядиться бодрым настроением на природе. Для ребят 5-11 классов были организованы соревнования по преодолению полосы препятствий. Самыми интересными этапами ребята называют - «Паутина», «Перекинь мяч», «Донеси не урони», «Красный крест», а такие этапы, как «Север-юг-запад-восток» и «Маленький Мук» заставили ребят не только логически мыслить, но и потрудиться физически.

По традиции для ребят начальной школы были проведены эстафеты «Быстрее! Выше! Сильнее!». Команды отлично справились со всеми этапами, а затем в дружелюбной обстановке отдыхали в компании одноклассников.

Весело, познавательно и радостно провели ребята День здоровья. Все закончилось, а такое ощущение, что мы все еще там, у костра сидим и наслаждаемся этим солнечным денечком.

Кира Пунова, 6а класс

Отзыв ребят 6б класса

Очень весело и радостно 6б провели день здоровья на природе! Ребята зарядились солнечным настроением, подкрепились гречневой кашей с костра, пили витаминный чай на травах и вдоволь набегались.

Домой ребята шли с положительными эмо-



♦ **Есть идея**

Необычные уроки 4а класса



Следуя правилам рисования в технике гризайль, ученики 4а класса попробовали себя в роли художников, используя нетрадиционную технику рисования с кофе. Перед тем как приступить к работе, вместе приготовили кофейный сироп, раствор для рисования. Результат урока ИЗО "Деревянный мир" с применением техники кофеграфия готов.

Н.Г.Потапова, учитель начальных классов



Нестандартный урок окружающего мира с термосом и на резиновых ковриках прошел в 4а классе. Чередуя в своей работе традиционные формы и методы работы с нестандартными, Наталья Геннадьевна Потапова, учитель начальных классов, ставит перед собой цель расширить учебный процесс и, не отрываясь от проблем обучения и воспитания, развить личностные качества ребенка. На нетрадиционных уроках главной своей задачей считает не «донести», «преподнести», «объяснить» и «показать» учащимся, а организовать сов-



Школа эмоции и

С 15 по 17 сентября активисты Юрьянской школы приняли участие в районном лагере актива общественных организаций «Лидер - 2022». Школа актива — это не отдых, а серьезный труд, обучение основам самоуправления в образовательном учреждении. Тема смены «Дружбы народов надежный оплот». На протяжении трёх дней ребята работали по программе, которая включала в себя: работу профильных групп, работу творческих мастерских, отрядные огоньки, весёлые игры, направленные на знакомство и сплочение команды.

Кульминацией «Школы актива» стал концерт «Страна, которой нет на карте», в который вошли номера, созданные педагогами-наставниками и самими ребятами. Такие общие дела как Лагерь актива помогают раскрыть в подростках лидерские качества, проявить себя и поделиться своими идеями, а также это прекрасная площадка для общения и просто место, где

♦ Круг друзей актива: впечатления



♦ **Выборы — 2022**

30 сентября в нашей школе прошли Выборы на пост Президента ДО «ШКИД». Было заявлено 4 кандидатуры: Полина Попова (8а класс), Всеволод Исупов (8в класс), Ратмир Ефремов-Моисеев (8в класс), Егор Маурин (10 класс). Каждый кандидат на пост Президента предоставил свою предвыборную программу. В результате на Выборах первое место по количеству голосов набрал ученик 8 в класса Всеволод Исупов. Мы поздравляем Всеволода и желаем ему плодотворной работы!



♦ Твори, выдумывай, пробуй...

«Моя Большая перемена»

Этим летом я решила принять участие в конкурсе по сохранению культурно-исторического наследия. Написала проект, отправила видеовизитку и ждала результаты. И какого было мое удивление, когда мне сказали, что приглашают на финал в Псков! Сам финал проходил с 19 по 30 сентября в г.Печоры Псковской области, но мы постоянно выезжали и в соседние города - Псков и Изборск. Основной задачей финала являлось написание проектов, направленных на сохранение культуры и истории нашей страны. Всех ребят поделили на группы, внутри которых мы делали проекты. Наш проект ориентирован на привлечение детей и подростков к чтению. Его задача состояла в создании интернет-блога с интересными тематическими подборками, литературными рубриками и видеороликами, где в шуточном формате рассказывались бы произведения школьной программы, что заинтересовало бы ребят и подростков. Помимо основной программы у нас проходили интересные мастер-классы, деловые игры, квизы и вечерние мероприятия. Мы ходили на экскурсию в Псково-Печерский монастырь, и, кстати, там же у нас проходили общественно-полезные работы. Наш любимый Изборск посещали аж 5 раз! Каждый раз нас ожидало новое место: то обзорная экскурсия, то археологический музей, то Изборская крепость, то дом-музей, Словецкие Ключи, Мальское озеро. И даже в самую холодную погоду Изборск всегда встречал нас с теплом и уютom. Необычная поездка состоялась в деревню малочисленного народа Сето. Интересный факт - у этого народа нет письменной речи, а только устная, поэтому сейчас они предпринимают меры по сохранению своего языка. Без занятий спортом тоже не обошлось - ходили в веревочный парк, играли в футбол и настольный теннис. Поездка выдалась очень увлекательной! Спасибо Большой Перемене за крутые возможности!

Ребята, дерзайте, не стесняйтесь и не ленитесь! Россия во все



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -
общешкольная газета
Выпуск № 1
Сентябрь 2022

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации ДО ШКИД
- Ладыгина Ж. А. (заместитель директора по УВР); фотограф - Батин Никита, Сергеева Алина

Наш адрес:
613600 пгт Юрья
ул. Ленина, 13

Внутри школы распространяется на халяву!
Приказ: читать газету по принципу
«прочитал - передай другому»!